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CLASA a VII -a

1. Fie ABCD un patrulater şi {O} = AC ∩BD. Arătaţi că dacă
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+ SBOC
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+ SCOD

SAOD
+ SAOD

SAOB
= 4

atunci ABCD este paralelogram (SXY Z reprezintă aria triunghiului XYZ).

2. Fie patrulaterul ABCD cu AB = BC = AD, m(B̂AC) = 20◦ şi m(ÂBD) = 40◦.
Dacă O este punctul de intersecţie al diagonalelor, demonstraţi că [OC] ≡ [OD].

3. Se consideră două numere naturale consecutive care ı̂n baza 2b, b ∈ N∗ se termină
cu aceeaşi cifră. Să se arate că produsul lor este egal cu pătratul mediei lor aritmetice
micşorat cu b2.

4. Să se determine min(max{x
y

+ z, zy + 1
x
, 1
xz

+ y}), unde x, y, z sunt numere reale
pozitive.

Notă: Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lucru: 3 ore.


